
CfiMARAMUNICIPALDENATERCIA
ATA DA DECIMA PRINIIRA REUNIAO ORDINARIA
DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  NATERCIA  DA  23a
LEGISLATURA

Aos seis dias do mss de julho de dois mil e vinte e urn, as dezenove horas, no
Plenario  "Vereador  Ant6nio  Teodoro  de  Aratjo"  da  Camara  Municipal
"Prefeito Jos6 Wenceslau de  Souza" de Nat6rcia, Estado de Minas Gerais,

localizada na Praga Prefeito Ant6nio Virgilio da Silva, n°.180 realizou-se a
Decima   Primeira   Reuniao    Ordinaria   da   Camara   Municipal    da   23a
Legislatura, com presenga dos seguintes vereadores: Ant6nio Noel de Souza,
Erik Adao de Vilas Boas, Fabiana Aparecida Reis Borelli, Flavia Tamara do
Vale Carvalho, Jos6 Messias Jonas, Luiz Ant6nio dos Reis, Luiz Femando da
Silva,  Silviano  Reis  do  Vale.  Ausencia  justificada  do  Vereador  Wilson
Val6rio  Bemardes  Costa.  Registrada  a  presenga  do  assessor juridico.    0
Presidente,  Vereador  Ant6nio  Noel  de  Souza  declarou  aberta  a  sessao  da
D6cima Primeira Reuniao  Ordinaria da Camara Municipal  de Nat6rcia,  da
legislatura   2021-2024,   sob   a  protegao   de   Deus   e   em   nome   do  povo
naterciano,  convidando  os  presentes  para  respeitosamente  acompanhar  a
execugao do Hino Nacional Brasileiro. Iniciados os trabalhos, do expediente,
a  palavra  foi  passada  a  Senhorita  Adriana,  Diretora  do  Departamento
Administrativo da Camara Municipal para proceder a leitura da ata da Quarta
Reuniao Extraordinaria da Camara Municipal de Nat6rcia com consequente
aprovagao.  Ainda  no  expediente  foi  realizada  a  leitura  do  expediente  do
Legislativo:  Mogao  de  Elogio  n°  001/2021ao  Sr  Agostinho  Patrus  pelo
requerimento ordinario n°  1.047/2021 que solicita a constituigao de comissao
parlamentar de inqu6rito para investigar a CEMIG. Encerrado o expediente
passou-se a ordem do dia colocado em discussao a Redagao Final do Projeto
de   Lei   Ordinaria   n°   14/2021   que   "Disp6e   sobre   as   diretrizes   para   a
elaboragao  da  Lei  Orgamentaria  de  2022  e  da  outras  providencias",  nao
havendo  manifestag5es  a  mat6ria  em  questao  foi  colocada  em  votagao  e
aprovada pelos presentes. Colocado em discussao a Redagao Final do Projeto
de Lei Ordinaria n°  16/2021  que  "Autoriza o Poder Executivo Municipal a
implantar  o  Programa  de  Govemo  Jovem  Estagiario  no  Municipio  de
Nat6rcia e da outras providencias", nao havendo manifestag6es a mat6ria em
questao foi colocada em votagao e aprovada pelos presentes.  Colocado em
discussao  o  Projeto  de  Lei  Ordinaria  n°  20/2021  que  "Autoriza  o  Poder
Executivo a contratar operagao de cr6dito com o BANCO DO BRASIL S.A.,
e da outras providencias", nao havendo manifestag6es a mat6ria em questao
foi colocada em votagao e aprovada pelos presentes. Colocado em discussao
o  Projeto  de  Lei  Ordinaria  n°  21/2021  que  "Autoriza  o  Poder  Executivo
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Municipal   a   efetuar   a   abertura   de   Cr6dito   Adicional
Especial  no  Orgamento  do  Municipio  de  Nat6rcia-MG,
para o  exercicio  de  2021",  nao havendo manifestag6es  a
mat6ria em  questao  foi  colocada em votagao  e  aprovada
pelos presentes.  Colocado  em  discussao  o Projeto  de Lei
Ordinaria  n°  22/2021   que  "Autoriza  o  Poder  Executivo
Municipal a efetuar a abertura de Cr6dito Adicional Especial no Orgamento
do  Municipio  de  Nat6rcia-MG,  para  o  exercicio  de  2021"  nao  havendo
manifestag6es  a  mat6ria  em  questao  foi  colocada  em  votagao  e  aprovada
pelos presentes. Colocado em discussao a Mogao de Elogio n° 001/2021  ao
Sr Agostinho Patrus pelo requerimento ordinario n° 1.047/2021 que solicita a
constituigao de comissao parlamentar de inquerito para investigar a CEMIG,
de  autoria  do  vereador  Wilson  com  apoio  dos  demais  vereadores  nao
havendo  manifestag6es  a  mat6ria  em  questao  foi  colocada  em  votagao  e
aprovada pelos presentes. Em tempo o vereador Wilson chegou ao Plenario
para  a  reuniao  pedindo  desculpa  por  ter  se  ausentado  devido  a  assuntos
urgentes e particulares. Dada a palavra e nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente  encerrou  a  sessao  agradecendo  a  presenga  de  todos,  e,  para
constar,  eu,  Adriana  de  Casia  Alves  dos  Santos,  Diretora  Administrativa,
lavrei a presente ata, que lida e aprovada vai assinada por todos.
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